

『中国の大国外交への道のり』正誤表

以下の誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。

183 頁 14 行目

【誤】 に、加筆修正を行ったものである。

【正】 の草稿に、加筆修正を行ったものである。

(2017年7月7日)